Пункт 1:
A – 4
Заметим, что f(x) = -x^2 + x + 0.5 это развернутая квадратичная функция. (потому что там -x^2). Так, как квадратичная функция имеет больше значений в начале, а потом быстро ускоряется (более подробно описано в следующих пунктах этой задачи), то значения в искомом варианте будут находиться в среднем ближе к 1. Так же, все значения будут сдвинуты на 0.5 вверх, поэтому минимальное значение в искомом варианте будет 0.5. И наконец, если построить график этой функции, то можно заметить, что максимальное значение, которое получится достичь: f(0.5) = -0.25 + 0.5 + 0.25 = 0.75. Значит подходит 4. Вот сам график такой функции
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B – 5
Заметим, что это единственный ящик с усами, на котором все значения равномерно распределенны на отрезке [0, 1]. Среднее значение равно ровно 0.5, медиана, 25 и 75 квантили делят весь отрезок на четыре равных отрезка. Поэтому тут подходит функция f(x) = 1 – x, потому что она не делает с данными никаких серьезных операций кроме переворота.
C – 2
Минимальное значение функции f(x) = (2^x) / 2 равно 0.5 (2^0 / 2). Поэтому можно сразу отбросить много вариантов и рассматривать 1, 2, 3, 4. Функция 2^x Очень неравномерная. С медленным разгоном в начале (ближе к 0) и быстрым ускорением ближе к концу. Поэтому значений ближе к нижниму значению на ящиках с усами должно быть больше. А так, как максимальное значение = 1 (2^1 / 2), то подходит только вариант 2
[image: ]
D – 6
Квадрат никаких значений в [0, 1] не будет больше 1. Поэтому функция f(x) = x^2 никак не поменяет область возможных значений, но если посмотреть на график квадратичной функции, то можно заметить, что он будет очень быстро ускоряться, имея много значений в начале, и все меньше и меньше ближе к концу. Вот график этой функции
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E – 3
По той же причине, что и B – 5 в 3 варианте видно, что значения все еще равномерно распределены, только сплюснуты и сдвинуты на 0.5. Тем самым вариант Е полностью подходит



Пункт 2:
Получается, что опрос не прошло какое-то количество людей с зарплатами в диапазоне [0, 33000]. Это, очевидно, никак не изменит максимальную зарплату, которая и так больше 33 тыс., но это понизит среднюю зарплату, ведь сейчас средняя зарплата равна 34839, добавление элементов ниже среднего, понизит его. А вот медианная зарплата сейчас и так меньше 33 тыс. Поэтому добавляя значения ниже можно повлиять на медиану, заначит она не завышена. Тем более, 25 процентиль тоже можно сильно изменить добавляя новые данные в диапазоне [0, 33000]. Так как половина людей еще может изменить эти данные, то не известно завышены они или занижены.
А вот 75 процентиль может только понижаться с добавлением новых данных, поэтому он тоже завышен.
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